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Cochabamba. Sommet anti-impérialiste et anti-capitaliste des mouvements sociaux.
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Titre: Jean Ortiz dénonce la capitulation du gouvernement de la France face aux diktats de Washington

Texte (résumé de l'intervention): "le gouvernement français vient de se discréditer sur deux fronts: l'Amérique latine et l'Europe, pour avoir capitulé face au diktat de Washington, en interdisant à l'avion du président Evo Morales de survoler le territoire français (...) par contre, le gouvernement français n'a pas protesté vigoureusement ,avec indignation, pour condamner l'espionnage des institutions de l'UE et des services français par l'Agence de Sécurité Nord-américaine(...). Rien ne peut justifier cet acte de piraterie aérienne lié à la présence présumée à bord  du courageux  Edward Sonwden. Et même si cela avait été le cas, la Bolivie est un pays souverain et un avion présidentiel est inviolable (...) Ortiz a affirmé que la France est devenue un vassal des Etats-Unis, avec un gouvernement qui se dit "socialiste"(...) Où est passé  le prestige qu'avait la France en Amérique latine? . Ce gouvernement, comme disent les Indignés, "ne nous représente pas".
Je voudrais demander pardon au président Morales , à son peuple, à nos frères et camarades boliviens, au nom des militants, des démocrates et antifascistes français. La France, ce n'est pas cela (...) La dignité, le courage, sont incarnés par le président Morales (...)
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